

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 47 (9661) ПЯТНИЦА, 3 июня 2016 года

Выходит по средам и пятницам



Главная тема

В Совете Федерации Николай Любимов обозначил проблемы, актуальные для региона

24-25 мая в Совете Федерации ФС РФ прошли Дни Калужской области. В них приняли участие Губернатор региона Анатолий Артамонов, Председатель Законодательного Собрания Николай Любимов, министры, депутаты областного парламента.

В своем выступлении в рамках «Часа субъекта РФ» спикер Законодательного Собрания Николай Любимов рассказал о законодательном обеспечении социально-экономического развития региона.

Отмечалось, что благодаря взаимодействию исполнительной и законодательной власти в Калужской области были созданы условия для формирования новой экономики, основанной на создании высокотехнологичных производств. Область стала регионом-дононом, что позволило принять ряд региональных законов о дополнительной социальной поддержке граждан.

Вместе с тем он подчеркнул, что, активно зарабатывая, регион отдает в разы больше, чем получает. «Только от деятельности резидентов индустриальных парков федеральный бюджет получил за 10 лет 368 млрд. рублей. Консолидированный бюджет Калужской области от тех же предприятий получил доходов в 14 раз меньше», - сообщил Николай Любимов.

Кроме того, развитие обернулось сокращением до нуля федеральной дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности и увеличением доли



региона в софинансировании федеральных программ.

В связи с этим он обратил внимание сенаторов на необходимость предоставления в кризисный период дотаций субъектам, которые самостоятельно добились значительного роста региональной экономики.

Он также рассказал о проблемах, которые регион может решить посредством внесения изменений в федеральное законодательство. Речь идет о создании территорий опережающего развития в моногородах (Сосенский, Кондрово), о равном налогообложении региональных и федеральных торговых се-

тей, о внесении изменений в Налоговый кодекс РФ в части недропользования, о необходимости расширения филиальной сети «Почта-банка» в сельских населенных пунктах и внесения изменений в законодательство об эффективном использовании земли.

Завершая выступление, Николай Любимов выразил надежду на то, что Дни Калужской области стали конструктивной площадкой для взаимодействия и принимаемые на федеральном уровне решения позволят снять с повестки многие проблемы, от которых зависит дальнейшее развитие области.

Марина КЛИМОВА.

Выборы 2016

Победу обеспечивает каждый голос избирателя

В нынешнем году истекают полномочия депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва. Выборы депутатов нового состава Государственной Думы состоятся в третье воскресенье сентября 2016 года.

В соответствии с Конституцией Российской Федерации в нижнюю палату парламента избирается 450 депутатов. В этом году Государственная Дума будет сформирована по смешанной избирательной системе. 225 депутатов избираются по одномандатным избирательным округам, другая половина депутатов - по единому федеральному округу. Каждый избиратель получит для голосования два бюллетеня, которые будут различаться по форме и содержанию. Не исключается изготовление бюллетеней в форме брошюры.

Спас-Деменский район входит в состав 99 Калужского одномандатного избирательного округа. В округ также включены г. Калуга Московский и Октябрьский округа, Барятинский, Боровский, Дзержинский, Износковский, Кировский, Кубышевский, Малоярославецкий, Медынский, Мосальский и Юхновский районы. На территории этих районов избиратель может проголосовать по одномандатному избирательному округу по открепительному удостоверению, полученному в избирательных комиссиях Спас-Деменского района.

Выборы депутатов Государственной Думы нового состава назначаются Президентом Российской Федерации не ранее чем за 110 дней и не позднее чем за 90 дней до дня голосования. Назначение выборов Указом Президента пройдет в период с 30 мая по 19 июня 2016 года.

Конституцией Российской Федерации закреплен принцип многопартийности в политическом устройстве страны. Полный список изби-

рательных объединений, имеющих право участвовать в выборах депутатов Государственной Думы ФС РФ седьмого созыва, будет опубликован в средствах массовой информации после объявления о назначении выборов.

Можно предположить, что выборы 2016 году будут конкурентными, ожидается большое количество партий и общественных организаций, которые захотят побороться за депутатские мандаты. Избирателям будет предоставлен широкий выбор кандидатов от политических партий, объединений и самовыдвиженцев.

Приходить на выборы или нет, голосовать за ту или иную партию, избирательное объединение, избиратель решает для себя сам.

Но необходимо понимать, что победу кандидата, партии или избирательного объединения на выборах обеспечивает каждый голос избирателя. Пассивное отношение избирателей к выборам может дать повод недоброжелателям усомниться в законности избранного парламента. Участвуя в выборах, каждый россиянин укрепляет конституционный строй нашего государства.

Если по объективным причинам избиратель не сможет посетить избирательный участок по месту жительства 18 сентября 2016 года, можно получить открепительное удостоверение, предъявив паспорт и написав заявление с указанием причины отсутствия в день голосования на территории района не более чем за 45-10 дней до дня голосования в территориальной избирательной комиссии по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99 или за 9 дней и менее 9 дней до дня голосования в участковой избирательной комиссии по месту жительства. Рекомендуем этим воспользоваться студентам, работникам, направленным в командировку, уезжающим в отпуск, на лече-

ние или по другим причинам отсутствующим в день выборов на территории района.

Избиратели, проживающие на территории района по временной регистрации, будут включены в список избирателей по личному письменному заявлению. Подробную информацию об этом можно получить из публикаций в средствах массовой информации и по «горячей линии» территориальной избирательной комиссии района по тел. 2-15-74 и 2-25-04.

Выборы депутатов ГД ФС РФ организует и проводит Центральная избирательная комиссия Российской Федерации. В марте текущего года приступил к работе новый состав ЦИК России.

На Избирательную комиссию Калужской области возложены полномочия окружной избирательной комиссии. Обеспечением проведения выборов на территории Спас-Деменского района занимаются территориальная избирательная комиссия и 16 участковых избирательных комиссий. Избирательные участки располагаются в каждом муниципальном образовании района.

Территориальная избирательная комиссия и участковые избирательные комиссии района после объявления выборов будут своевременно информировать избирателей о кандидатах, партиях и избирательных объединениях, принимающих участие в выборах, месте и времени получения открепительных удостоверений, месте и времени голосования, других избирательных действиях. Следите за публикациями в районной газете и на сайте администрации муниципального района.

Е. ПЕТРАКОВА,
председатель территориальной
избирательной комиссии
Спас-Деменского района.

Вниманию руководителей

организаций!

Областной смотр-конкурс на лучшую организацию по созданию безопасных условий труда

Министерство труда и социальной защиты Калужской области объявляет областной смотр-конкурс на лучшую организацию по созданию безопасных условий труда (далее - конкурс). Его цель - активизация работы по улучшению условий и охраны труда в организациях региона, профилактика производственного травматизма и профессиональных заболеваний.

К участию в конкурсе допускается организация, которая осуществляет деятельность на территории Калужской области не менее трех лет; не находится в состоянии реорганизации или ликвидации, в процессе банкротства и ее деятельность не приостановлена в соответствии с законодательством; не имеет задолженности по налогам, сборам, другим обязательным платежам, по страховым взносам в Пенсионный фонд Российской Федерации и Фонд социального страхования Российской Федерации; не имеет тяжелых несчастных случаев или несчастных случаев со смертельным исходом в 2015 году.

Победители конкурса определяются в четырех номинациях:

первая номинация - лучшая организация по созданию безопасных условий труда среди организаций в производственной сфере (организаций с видами экономической деятельности ОКВЭД: 01 - 63.99.2) с численностью работников 100 и более человек;

вторая номинация - лучшая организация по созданию безопасных условий труда среди организаций в производственной сфере (организаций с видами экономической деятельности ОКВЭД: 01 - 63.99.2) с численностью работников менее 100 человек;

третья номинация - лучшая организация по созданию безопасных условий труда среди организаций в непроизводственной сфере (организаций с видами экономической деятельности ОКВЭД: 64 - 99) с численностью работников 100 и более человек;

четвертая номинация - лучшая организация по созданию безопасных условий труда среди организаций в непроизводственной сфере (организаций с видами экономической деятельности ОКВЭД: 64 - 99) с численностью работников менее 100 человек.

В каждой номинации присуждаются три призовых места. Победителям вручаются дипломы губернатора области и денежные вознаграждения.

Для участия в конкурсе необходимо до 1 августа 2016 года направить в адрес организационного комитета конкурса (248016, г. Калуга, ул. Пролетарская, 111, каб. 406) заявку на участие в конкурсе установленного образца и показатели состояния условий и охраны труда в организации согласно постановлению Губернатора Калужской области от 24 июня 2013 г. № 254 (в редакции постановлений Губернатора Калужской области от 02.10.2013 № 391, от 18.05.2016 № 209) «О проведении областного смотр-конкурса на лучшую организацию по созданию безопасных условий труда».

Дополнительную информацию о конкурсе можно получить по телефонам: (4842) 719-448, 719-449 или на интернет-портале органов исполнительной власти Калужской области (подпорта «Министерство труда и социальной защиты Калужской области по адресу: <http://www.admobilkaluga.ru/sub/minsocial/trudizan/ohrana/smotr-konk.php>.

Министерство труда и социальной защиты Калужской области.



5 июня - Всемирный день окружающей среды

Официально

В Калуге состоялась презентация интерактивной карты особо охраняемых природных территорий



го общества Дмитрий Разумовский, представители органов исполнительной власти, а также экологи и биологи, в числе которых - научный сотрудник Главного ботанического сада им. Н.В. Цицина РАН Наталья Решетникова и руководитель благотворительного фонда «Центр охраны дикой природы» Алексей Зименко.

По мнению разработчиков - ГБУ КО «Региональное

агентство экологии и благоустройства Калужской области» и ГБУ КО «Агентство информационных технологий Калужской области», данный информационный продукт имеет доступный интерфейс и будет интересен широкому кругу пользователей. На карту нанесены места расположения региональных особо охраняемых природных территорий (ООПТ) с набором фото и справочных материалов по каждому объекту. В дальнейшем информация данного ресурса (<http://orbis.geoportal40.ru/ecology>) будет

расширяться. Так, в частности, при обсуждении проекта было внесено предложение о размещении на нем правил поведения в ООПТ.

Дмитрий Разумовский обратил внимание на большой потенциал предстоящей совместной работы в данном направлении: «Следующий шаг - создание мобильных приложений данной программы, а также возможность его развития в рамках краудсорсинга, когда все желающие, любители и знатоки природы, экологи, краеведы смогут актуализировать данный ресурс».

В свою очередь Варвара Антохина отметила: «Интерактивная карта особы охраняемых природных территорий регионального значения позволит привлечь внимание общества к вопросам охраны окружающей среды и сохранения природного наследия нашего региона».

В рамках мероприятия Алексей Зименко представил собравшимся научно-популярную книгу «Оксинский каньон - достояние Средней России». Он выразил надежду, что в преддверии 2017 года, когда в нашей стране будет отмечаться 100-летие заповедной системы России, список охраняемых территорий пополнит еще один уникальный памятник природы калужской земли, которому посвящено это издание.

В региональном министерстве природных ресурсов и экологии состоялась презентация интерактивной карты природных и историко-культурных объектов калужского края. В мероприятии приняли участие руководитель профильного ведомства Варвара Антохина, министр развития информационно-

**Кто-то раны белую березу
По весне безжалостной
рукой.
Сок ее, а может, это слезы
По стволу к корням
бегут рекой.
Я губами прикоснулся к ране,
Боль ее хотелось облегчить.
Сладкой влагой голову
дурманит,
Кровь бодрит и
сердце горячит.
В. ОСИПОВ.
Г. Спас-Деменск.**

Состоялось заседание общественного совета при Губернаторе по вопросам охраны окружающей среды и обеспечения экологической безопасности под председательством главы региона Анатолия Артамонова. Эксперты обсудили ход подготовки региона к работе в новых условиях, соответствующих изменениям федерального законодательства в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами (ТКО).

С января 2017 года основным исполнителем работ по обращению с ТКО на территории каждого из субъектов РФ станет юридическое лицо, которому по результатам конкурсного отбора будет присвоен статус «регионального оператора». В обязанности данного координирующего центра будет входить заключение договоров как с юридическими и физическими лицами, производителями мусора, так и с компаниями, осуществляющими его транспортировку, сбор, утилизацию и захоронение. При этом собственник отходов будет обязан оплачивать услуги регионального оператора по

Эксперты общественного совета обсудили перспективы развития областной системы обращения с твердыми коммунальными отходами

цене, определенной в пределах единого тарифа. Подчеркивалось, что сделать финансовые потоки прозрачными и эффективно расходовать эти средства - задача, которую Правительство области поставит перед региональным оператором, заключив соответствующее соглашение. Основной составляющей частью технического задания, которое ляжет в основу данного документа, станет территориальная схема и правила обращения с ТКО. Обязательным условием соглашения также станет создание инфраструктуры по раздельному сбору отходов и созданию объектов по их утилизации и переработке. Определение мест их расположения - центральный вопрос, который необходимо решить с учетом требований законодательства и мнений жителей области.

Губернатор призвал членов совета активнее работать с населением по разъяснению экологической безопасности современных мусороперерабатывающих предприятий. По мнению главы региона, к разъяснительной работе должны подключиться общественные организации. Их задача - организовать экскурсии на уже действующие заводы и вы-

разить независимое аргументированное мнение об их деятельности.

Члены общественного совета также познакомились с реализацией Всероссийского природоохранного социального проекта «ЭКОБОКС» на территории области. С 2011 года его участниками стали 12 субъектов РФ. По информации организаторов, «экофокс» - единственный в России сертифицированный эко-контейнер, предназначенный для безопасного сбора и временного хранения опасных отходов. В нашем регионе контейнеры используются в Калуге, Обнинске и Боровске. Отмечалось, что для того, чтобы полностью решить проблему неправильной утилизации опасных бытовых отходов на территории области, необходимо установить тысячу экофоксов.

В завершении заседания состоялось утверждение плана мероприятий по проведению в 2017 году Года экологии в РФ на территории калужского края.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Информация доступна на сайте областной администрации:
www.admobilkaluga.ru.

Образование

Калужские школьники сдали ЕГЭ по русскому языку

Выпускники общеобразовательных организаций Калужской области 30 мая 2016 года сдавали единый государственный экзамен по русскому языку.

В этом году экзамен сдавали 4575 человек. Для проведения единого государственного экзамена на территории Калужской области будет работать 37 пунктов проведения экзаменов, максимальная наполняемость аудиторий - 25 человек. Каждый пункт проведения экзаменов оснащен системой видеонаблюдения в режиме «онлайн» и необходимым количеством металлодетекторов.

Экзаменационная работа по русскому языку состоит из двух частей, включающих в себя 25 заданий. На выполнение заданий экзаменационной работы отводится 3,5 часа (210 минут). Экзамен по русскому языку является обязательным, поэтому для получения аттестата выпускникам необходимо набрать по русскому языку 24 балла. Минимальное количество баллов для поступления в организации высшего образования по русскому языку, составляет 36 баллов.

Экзамен прошел без нарушений.

Особое мнение

Здесь был ...

Думаю, не ошибусь, если скажу, что весна у многих из нас ассоциируется с наведением порядка - начиная со своего жилища и заканчивая рабочим местом, а также с майскими праздниками. Мы строим планы на отдых, встречаемся с друзьями на природе. Благо, многочисленные выходные этому способствуют. И все бы ничего, только убирать за собой некоторые не хотят. Когда ты отдыхаешь на своем придомовом участке, хочешь - не хочешь, а убрать за собой мусор придется. Хуже дела обстоят с теми, кто местом отдыха выбирает лесную зону. Надеяться на сознательность некоторых граждан не приходится. Подтверждением являются груды мусора, оставленные после посиделок в лесу. Очень удобно - на мусорил, уехал и забыл.

Еще одно место отдыха - детская площадка. Собираясь на

прогулку с ребенком, впору брать с собой перчатки, работа по уборке территории найдется. Возле детских качелей всегда лежат пакеты от чипсов. Задаваться вопросом, кто это выбросил, даже не стоит. Известно, дети берут пример со взрослых. От нас с вами зависит, куда бросит ребенок мусор - на газон или в урну.

Отдельные граждане любят оставлять стеклянные бутылки недалеко от мусорных баков. На ступеньках редакции, на площади города после праздников тоже оставляют такие «презенты», хотя рядом стоит урна.

Злейшими врагами природы можно назвать тех граждан, которые вывозят мусор и сваливают в лесу. Недавно стала невольным свидетелем, как гражданин выбрасывал мусор из машины около трассы гонок. И, к сожалению, он не один такой.

Татьяна МИХАЙЛОВА.

Актуально

Осторожно, насекомые!



Сложившиеся климатические условия текущего года способствуют массовому вылете кровососущих двукрылых (комары, мошки, мокрецы, москиты, слепни) и их нападению на животных, а также паразитированию на животных клещей разных видов и возникновению и распространению инвазионных заболеваний, в особенности тельяги, диктиоакулеза крупного рогатого скота.

Для предотвращения ущерба, наносимого клещами и кровососущими насекомыми, рекомендуем руководителям хозяйств разных форм собственности и владельцам скота пасти животных на хорошо проветриваемых пастбищах, расположенных на возвышенных участках. Для выпаса необходимо использовать время наименьшей активности насекомых. В открытых загонах и пастбищах для защиты животных от гнуса применять костры-дымокуры и проводить обработку кожно-волосистого покрова животных репеллентами или инсектицидами. Проводить борьбу с клещами путем уничтожения их в биотопах и на животных.

Для обработки использовать препараты в строгом соответствии с инструкцией по их применению, обратив особое внимание на лактирующих животных. Чтобы избежать токсикозов, обрабатывать скот лучше в прохладное время суток.

В целях недопущения распространения инвазионных заболеваний и заражения большого количества восприимчивых животных необходимо провести клиническое и копрологическое обследование в хозяйствах разных форм собственности. При выявлении клинических больных животных и положительных результатов копрологических исследований организовать проведение обработок и оказание лечебной помощи этим животным.

С. СОКОЛОВСКИЙ,
председатель комитета ветеринарии Калужской области.





Edited with the trial version of
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:
www.foxitsoftware.com/shopping

Спорт

Растут ребята и их результаты!

Заниматься в секции рукопашного боя ДЮСШ всегда много желающих. В этом учебном году были организованы две возрастных группы по 15 учеников. Тренер В. П. Баляников раньше предпочитал набирать ребят постарше, но, видя большой интерес младших школьников, снизил возрастную планку. Теперь рукопашному бою учатся и дети от семи лет. Среди них, как отметил Владимир Петрович, есть немало перспективных спортсменов. Но добиться успехов они смогут, если год за годом будут упорно тренироваться, повысив свое мастерство.

Возможность проявить себя у взрослых и юных бойцов есть не только на занятиях групп. Тренер делает все, чтобы воспитанники могли чаще участвовать в соревнованиях. Первый этап - турниры внутри группы, которые являются своего рода экзаменом для учеников. Например, в турнире по двум разделам - рукопашный бой и борьба - принимали участие семнадцать человек. Абсолютными победителями по итогам двух соревнований стали Миша Стаканчиков, Игнат Некрасов, Дима Алексеев, Артур Снедзе и Богдан Котов. Они награждены грамотами и подарками.

Больше опыта спортсменам

дают выездные соревнования, где бойцы выступают в других условиях, с незнакомым противником. В. П. Баляников учит ребят рукопашному бою, но их подготовка позволяет участвовать в турнирах по различным боевым искусствам. Так, во время турнира «Комбат самообороны» участники состязались по трем разделам: «Сейф комбат», борьба, смешанные боевые искусства MMA для взрослых. Для спас-деменской команды эти соревнования не в новинку. Ребята уже участвовали в них и даже побеждали. В этот раз выезжали семь человек. Вторые места заняли Дмитрий Бурнашов и Владимир Алексеев. Максим Журавлев завоевал первое место среди взрослых участников в полноконтактном бое. В итоге у наших призеров заслуженные медали и грамоты.

В апреле группу ДЮСШ пригласили в Людиново на турнир по армейскому рукопашному бою. Среди шести участников были двое новичков. Кирилл Юрченков и Даниил Комраков впервые побывали на соревнованиях такого масштаба. Им было интересно посмотреть, как выступают опытные бойцы. Старшие товарищи по команде их не разочаровали. Первое место среди взрослых занял

ГАРАЖИ
7 размеров от 19000 руб.,
с подъемными воротами, тел. 8-960-549-97-77.

Людиново ООО «КровляСитиСтрой» предлагает:
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
от производителя. Письменная гарантия.
Полимерпесчаная, мягкая, наплавляемая.
ПРОФНАСТИЛ, ПРОФЛИСТ,
ондулин, сайдинг металлический и виниловый,
водосточные системы, мансардовые окна, чердачные лестницы,
снегозадержатели, водостойкая фанера (OSB), катапал,
утеплители, камень (искусственный и природ.).
ЗАМЕР ДОСТАВКА. ЦВЕТ И ДЛИНА НА ЗАКАЗ.
МОНТАЖ КРЫШ, КОЗЫРЬКОВ, ЗАБОРОВ.
Тел. 8-953-322-77-99, 8-953-334-77-88, 8-920-890-00-90.

официальный представитель г. Брянск
ТЕПЛЫЕ ОКНА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ЖАЛЮЗИ
Рассрочка 0%
Спад цен!
Окно - 5990р
т. 8 953 466 18 93; 8 920 873 52 49; т. 5-45-20
г.Киров ул.Жмакина; офис (напротив центральной районной аптеки)

КОНДИЦИОНЕРЫ
продажа монтаж обслуживание
дешевые пластиковые **ОКНА**
и из дерева
300 руб/м² производства Германии
твой дом компания
консультация и замер
бесплатно
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
собственное производство натяжных потолков
г. Людиново ул. Ленина 3
8(48444)6-70-77, 8-930-034-99-05
кредит, рассрочка платежа до 6 месяцев

«Новая жизнь»
УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая
организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и
администрация МР «Спас-Деменский район».
Газета зарегистрирована Федеральной службой по
надзору в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053
Цена в розницу – свободная.
И. о. главного редактора М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Поздравляем!

Уважаемого
Анатолия Аркадьевича ЧЕНЦОВА
с юбилеем!
Желаем здоровья, счастья, спортивного долголетия.
Спортивный комитет.



своей весовой категории занял
Владимир Алексеев.

Наступили каникулы, но юные
спортсмены продолжают активно
заниматься спортом: у них
впереди футбольные турниры,
спортивный лагерь, соревнования
на школьных площадках.

Антонина БЕСОВА.
На снимках: спортивные трофеи юных бойцов.

ОКНА
идеал
ОКНО
5-15 %
скидка
пенсионерам
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ NEW 1 ЭТАЖ
ТЦ «Новый»
Тел: 8-910-545-51-55;
8(48444) 6-29-28
г. Людиново, ул. Энгельса 7 а

Организация реализует
кур-несущих. Бесплатная
доставка по району, тел.
8-960-446-86-26.

мы делаем качество доступным!
ОКНА-СИТИ
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ
Французские бесшовные
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Гарантия 10 лет
т. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (франция)
АКЦИЯ 300 РУБ/М² ГЛЯНЦЕВЫЕ МАТОВЫЕ САТИН
рассрочка платежа гарантия 10 лет
г. Людиново, ул. Ленина д.6
п. Думиничи, ул. Ленина д.44 (м-н. Пятёрочка)
8 (920) 610-81-41

ЛЮДИНОВСКИЕ ОКНА

БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР
РССРОЧКА ПЛАТЕЖА
СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ
ОТ 10 %

Благодарность
Выражаем сердечную благодарность работникам ритуальной службы, ее руководителю И. Н. Илларионову, Л. В. Алексеенковой (кафе «Любава») за помочь в организации похорон нашей дорогой мамы, бабушки Фокиной Надежды Ивановны.
Семья Фокиных.

Позиция редакции газеты может не совпадать
с точкой зрения авторов публикуемых материалов.
Письма, рукописи, фотографии и рисунки
не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на
коммерческой основе.
Ответственность за содержание рекламных
текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических
проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор А. А. БЕСОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640,
г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л.
Тираж 1570. Заказ Подписано в печать 1.06.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.